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    Весна стала для літературно-меморіального музею Юліуша Словацького та його
відвідувачів днями особливого відчуття свята. Виставковий зал був заповнений
різнобарв'ям українських віночків, які віддавна вважалися народними символами України
поряд із вишитим рушником, червоною калиною, вербою, липою, мальвою,
чорнобривцями, державною символікою.

  

Їх автор – Олеся Токарська, яка народилася і проживає нині в селищі Клавдієво, на
Київщині, хоч значна частина її життя пройшла в Кременці. Тут минуло дитинство,
закінчила школу, звідси вийшла у широкий світ, який підкорив її, дав наснагу для
творчості і знову й знову повертає в місто, обрамлене горами і лісами, оповите
особливою природною довершеністю. Тут розквітала юність і народжувалося справжнє
відчуття краси…Склалося так, що саме в Кременці, в музеї Юліуша Словацького, вперше
в її житті відбуваються презентації її персональних виставок. Першою серед них була
виставка писанок… 

  

Злегкої руки музею цими писанками милувалися украєзнавчих та художніх музеях
Рівного, Луцька, Тернополя, Коломиї, навиставках у Києві: в Національній спілці майстрів
народного мистецтва України,
в Українському домі,
в Експоцентрі.
Колекція писанок їздила до Вашингтону, Оушенсайду (Каліфорнія), Санта-Фе
(Нью–Мексико), Де Мойну, Ньютона (Айова), демонструвалася у німецькому місті
Вуперталь, мала успіх на виставці у Франції – в містах Мец (Лоренія) та Манд (Лозер).

  

Цього ж разу у музеї Словацького вперше в її творчій долі відбулася презентація
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виготовлених нею українських віночків. Їх, різних видів, майстриня передала на виставку
майже сотню. Віночки Олесі Токарської викликають зацікавлення у Верховній Раді та
Адміністрації Президента України, користуються успіхом серед дівчат, школярів,
студентської молоді, створюють по-справжньому весняний настрій…

  

То ж бажаємо пані Олесі і надалі сміливих кроків у творчості, що так талановито збагачує
українське мистецтво. До нових виставок і їх презентацій!
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